

中考成绩过了445分!恭喜!

相比去年,普通高中最低录取线高了35分

2015年东营市公办普通高中学校录取分数线

序号	学校	录取分数线				备注
		音乐	美术	体育	普通	
1	市一中	470	527	357	592	
2	市二中	400	438	381	522	第一志愿考生分数线522分,第二志愿考生分数线542分。
3	河口一中				473	
4	广饶一中	505	508	489	579	
5	广饶综合高中	401	431	388	542	
6	垦利一中	429	365	421	509	
7	利津一中	410	433	408	512	
8	利津二中	368	435	479	504	
9	胜利一中				669	
10	胜利二中				639	第一志愿考生分数线639分,第二志愿考生分数线649分。
11	胜利三中				615	
12	胜利十中	525	530	532		
13	胜利十三中				564	
14	胜利仙河高中部				564	
15	全市普通高中普通考生最低录取控制分数线				445	

本报6月28日讯(记者 李沙娜) 27日,东营市教育局公布2015年东营市公办普通高中学校录取分数线,今年最低录取控制线较去年提高了35分,也就是445分及以上的考生才有资格报考普通高中。

由于今年全部取消择校,所以所公布的普高录取分数线中与去年不同的是,每所学校音体美特长生和普通生都只有一个录取分数线。其中14所学校中,多所高中的录取分数线较去年都有所提高,广饶一中录取分数线的提高幅度最大,较去年提高了44分,为579分。同时,也有5所学校的录取线有所降低,降幅最大的是胜利三中,但也只是较去年降了8分。

同时,报考东营市一中和胜利一中的考生需注意,两所学校普通生的录取分数线分别为592分和669分,如果考生第一志愿为东营市一中,第二志愿是东营市二中,没有达到东营市一中的录取线而落榜,那么将按照542分的分数线决定是否能被录取。同样,第一志愿是胜利一中,而没有达到669分且第二志愿是胜利二中的考生,录取分数线将在胜利二中639分录取线的基础上提高10分,也就是649分。

东营市自从2013年开始,在公布普通高中录取分数线的同时公布普通考生的最低录取控制分数线,也就是普通考生报考普高的资格线。今年是资格线最高的一年,比2013年高15分,比2014年高了35分。也就是说,今年在445分及以上的考生如果没有被公办普通高中录取,还可以报考民办高中,也就是东营英华园学校、东营市正兴中学、胜利新西兰学校。

另外,今年民办普通高中录取与公办普通高中录取同步进行。若第一志愿报考民办普通高中的考生数量完不成招生计划,近期东营市教育局将向社会发布信息,考生及家长可随时关注,届时各民办普通高中将组织考生二次报名,并按照录取程序确定录取学生名单。

中考成绩未过445分?别急! 达到357分的计划招生1901人

本报记者 李沙娜

上不了高中还可以读职校 网投志愿时间为7月1日-14日

据了解,2015年初中后高等职业教育、高等师范教育及普通中等专业学校招生将实行网上填报志愿方式,时间为7月1日至14日(工作日期间每天9:00-17:00)。

考生可通过“东营教育信息网”(http://www.dyjy.gov.cn)或“东营市教育招生考试院”(http://www.dyzky.net),登陆网上填报志愿平台,按照规定的内容,程序填写志愿信息。而考生登陆用户名考生准考证号,初始密码为身份证号码后6位。届时,东营市教育招生考试院根据考生填报志愿向招生院校投档,如果逾期未填报志愿或虽已填报志愿但不符合报名条件的考生,将不予投档。

另外,参加“2+3”高等师范教育、五年制高职、三二连读高职志愿填报的考生须参加2015年初中学生学业考试,并且总分达到相应填报志愿资格线。参加2015年初中学生学业考试,总分未达357分的考生及未参加2015年初中学生学业考试的考生,可填报三年制普通中等专业学校。未参加2015年初中学生学业考试的考生,直接到报考学校报名。

而中等职业学校录取与普通高中录取同步进行。报考职业学校的考生,根据考生志愿和学业考试成绩,按照由高到低的原则,由有关职业学校办理录取手续。

357分以上考生选择机会多 低分考生可报名19所中专

据了解,“2+3”高等师范教育填报志愿资格线为385分,五年制高职、三二连读高职填报志愿资格线为357分,而三年制普通中等专业学校不设填报志愿资格线,实行注册入学。

根据各学校在东营市的招生计划,记者发现,东营市2015年“2+3”高等师范教育在东营招生的学校有东营职业学院(计划招230人)、莱芜职业技术学院(计划招2人)、济南幼儿师范高等专科学校(计划招6人)、聊城大学(计划招2人)、枣庄学院(计划招1人)。

今年五年制高等职业教育共有52所学校在东营市计划招生1162人,其中东营职业学院、东营科技职业学院招生人数最多,分别为520人、150人,其次滨州职业学院、泰山职业技术学院都招50人。

另外,东营市2015年三二连读高等职业教育在东营招生的也有65所学校计划招498人,其中东营市东营区职业中等专业学校、东营市中等专业学校、广饶县职业中等专业学校、垦利县职业中等专业学校分别计划招100人、70人、50人、50人。

未达到357分的考生也无需气馁,还有19所普通中专学校在东营招生,共有1340个招生名额等着你。

网上传播偷孩子谣言 7人被公安机关传唤

本报6月28日讯(记者 王超 通讯员 燕泽龙) 近日,网络上相继出现“广饶有偷孩子的”等虚假信息,引起网民关注,造成不良社会影响。24日至25日,广饶县公安局经过调查,先后依法传唤了7名在百度广饶吧和微信朋友圈散布谣言的违法人员到公安机关接受调查。

据了解,鉴于7人均系初犯,能够深刻认识错误,主动表示愿意删除信息并发布致歉声明,公安机关本着教育与处罚相结合的治安案件办理原则,对7人进行了严肃批评教育。据了解,今年以来广饶已经先后有多个版本的“偷孩子”谣言通过网络流传开来,但是经过调查,都被警方证明为虚假信息。

民警提醒市民,在好意提醒别人注意安全防范的同时,要注意方式方法,不要为了吸引他人注意而夸大其词,随意发布不负责任的信息。同时,对于未经官方核实的信息,可向当地有关部门求证核实,千万不要先入为主,以讹传讹,以免引起社会恐慌。如果市民发现有可疑人员,应及时向当地公安机关举报或拨打110电话报警。民警表示,公安机关将进一步加大工作力度,依法严厉打击造谣和恶意传谣者,希望广大网友做到不信谣、不传谣,自觉抵制谣言,共同维护好良好的网络秩序。

相关链接:

造谣传谣需承担法律责任

我国《治安管理处罚法》第二十五条规定:散布谣言,谎报险情、疫情、警情或者以其他方法故意扰乱公共秩序的,处五日以上十日以下拘留,可以并处五百元以下罚款;情节较轻的,处五日以下拘留或者五百元以下罚款。

2013年9月10日起施行的《关于办理利用信息网络实施诽谤等刑事案件适用法律若干问题的解释》第五条第二款规定:“编造虚假信息,或者明知是编造的虚假信息,在信息网络上散布,或者组织、指使人员在信息网络上散布,起哄闹事,造成公共秩序严重混乱的,依照刑法第二百九十三条第一款第(四)项的规定,以寻衅滋事罪定罪处罚,处五年以下有期徒刑、拘役或者管制。”

关注东营2015

